

**1º ERRATA E ALTERAÇÃO DE DATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO – Nº 03-2021**

O **PREGOEIRO** COMUNICA, PARA CONHECIMENTO DOS LICITANTES INTERESSADOS, A **1º ERRATA** DO EDITAL DE **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 03/2021**, RELATIVA À **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE GASOLINA COMUM PARA VEICULO DO CONSÓRCIO**, A SABER:

**ONDE SE LÊ:**

**PÁGINA 03 E PÁGINA 04 DO EDITAL:**

**RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:** das 08h:30min do dia 15/07/2021 às 10h:30min do dia 26/07/2021.

**ABERTURA DAS PROPOSTAS:** das 11h:00min do dia 26/07/2021.

**INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: a partir das 11h:10min do dia 26/07/2021.**

**LEIA-SE**

**RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:** das 08h:30min do dia 15/07/2021 às 08h:30min do dia 06/08/2021.

**ABERTURA DAS PROPOSTAS:** das 09h:00min do dia 06/08/2021.

**INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: a partir das 09h:10min do dia 06/08/2021.**

São João do Ivaí, 26 de Julho de 2021.

**PREGOEIRO**